KomMrieKkcHbIiT aHaIN3 JIncrok #6 (HMYVY, 19 mapra 2019)

ol. Jlokaszath, ato jig moboit bynknun f € Hol(D) N C(D) Haiigercs mocie0BaTeIbHOCTh MHOTOMIE-
HOB KOMIIJIEKCHOTO 1epemennoro {P,} rakas, uro P, — f pasaomepsro Ha D mpu n — oco. Jokaszars
AHAJIOTUYHOE yTBEPXKJIEHUE B cilydae, Korja Bmecto ) paccMarpuBaercs orpanndennast obsacts G, 38e3-
J10006pa3Hasi OTHOCUTEIBLHO KaKo#-nbo Toukn a € G.
2. a) IIpusectn nmpumep kommakra K takoro, uro K° = @ u C(K) # R(K).

6) IIpusectu npumep kommakra K takoro, uro K° # &, K° — 9710 CBA3HOE, OJHOCBA3HOE U ILIOTHOE
B K muoxectso, u Hol(K°) N C(K) # R(K).
3. Hoxkaszarek Teopemy Laprorca—Poszenrasst: eciim K — kommakr B C, a Area(K) = 0, to C(K) = R(K).

e4. Tlycrs g € C*(C), nmpuaem Supp(Jg) — KOMITAKT U MycTh
1 [ 9g(¢) dma(C)
F(z)=— | ————=.
() =5 [ 2=
Hokazars, uro g — F' € Hol(C), n aro g = F torma u ToabKo Torga, Korga lim, . g(z) = 0.
5. Ilycrs G — orpanuuennas obmacts B C u nyers f € Hol(G\ A)NC(G\ A), tne A = P(f,G) —

MHOXKECTBO 110J1t0coB (pyHKImu f B G.
a) Hokazars, uro mis jroboro a € C, |a| > || f]lac, BepHO paBercrso #Z(f — a,G) = #P(f,G).

6) Hokazats, aro ecu Im f(z) # 0 mpu 2z € G, To #Z(f,G) = #P(f,G).

6. a) Haiitu uucio nyseit muorowtena 2% + 2% — 42 4+ 1 B kosbie 1 < |2] < 3.
6) Haiitu aucio nyneit dyukuuu e* — 4z + i B kpyre D.

B) Haiitu wncio xopneit ypasuenns 2> + 222 + 3z + 8 = 0 B JIeBOi TOMYIIIIOCKOCTH, B BepXHeii MOTy-
wiockoctu, B nosykpyre {|z| < 4, Imz > 0}.

r) Ilycts a,b > 0. Haiite ancio xopreit ypasmenns 20 + az” + b = 0 B momymaockoetn Re z > 0.

7. a) IlokasaTh, 9TO ypaBHEHHUE tg z = z UMEET TOJBKO BEIECTBEHHBIE KODHU.

6) JlokazaTh WM OIPOBEPrHYTh, YTO JJid J106oro p > 0 ypasuenue (z+1) sin z = 2019 umeer B nojioce
|Im z| < p GeCKOHEYHO MHOTO peIeHui .

8. Iycrb a, > -+ > a1 > ag = 0. okazars, uro dyHKIM ag + a1 €OS z + - - - + @y, c0S(Nnz) UMeeT TOJbKO
BeIIeCTBeHHbIe HYJIN.

9. Ilycrs f € Hol(D) N C(D) u £(0) # 0. Jlokazarh, 4To cymecTByeT TaKoe p > 0, 4To i 06010 w ¢
yeaosueM 0 < |w| < p ypasaenue 2™ = wf(z) umeer B D POBHO ™M Pa3/IMIHBIX KOPHEIH.

10. Iycts f € Hol(D)NC(D) u myers |f(2)| = 1 npu Beex z € T. Jlokazars, uro DyHKIMs f uMeeT BUL
N

, z—a
flz)=e H 1—76:2’ e p € R,a N >0 — nenoe u ag, k=1,..., N — mekoropbie Touku Kpyra D.
k=1



